

“Дамский Урад”  
г. Орелбург  
1978, 8 марта

## МИСС ТЕРПСИХОРА

Ей необыкновенно везет в жизни. 20-летняя балерина Большого театра Алла Михальченко уверяет, что пока у нее не было ни одного желания, ни одной мечты, которые бы ни сбылись. Правда, говоря это, она, смеясь, держится за «дерево» — чтобы не слагать.

Захотела поступить в Московское хореографическое училище и, несмотря на огромный конкурс, поступила. Да еще в класс самой Софьи Головкиной, прославленной нашей балериной. Еще будучи воспитанницей училища, приняла участие во Всесоюзном конкурсе балета — и стала победительницей. Первый выезд на Международный конкурс в Барну — и сразу Золотая медаль.

По возвращении из Болгарии Аллу ждала новая большая радость: она зачислена в труппу Большого театра!

А летом 1977 года юная балерина была признана лучшей в творческом соревновании 70 солистов из 20 стран мира на III Международном конкурсе артистов балета в Москве.

При всей своей везучести Алла Михальченко прекрасно понимает, что без кропотливого, каждодневного труда, который не знает ни праздников, ни выходных, без бесконечных репетиций, она не добьется ничего — ни в жизни, ни в искусстве.